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議 事 日 程      （２月定例会） 

日程第１ １月定例会会議録承認について  

日程第２ 議案第4号 
高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員の委嘱または任

命について 
 

日程第３ 議案第5号 高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命について  

日程第４ 議案第6号 高松市立学校の管理運営に関する規則の一部改正について  

日程第５ 議案第7号 学校医に対する感謝状の贈呈について  

日程第６ 報告事項   

 １ 
平成２１年第１回高松市議会臨時会提出議案に対する意見の申し

出について 
 

 ２ 平成２１年度「管理の重点，指導の重点」について  

 ３ 修了・卒業式の掲示用祝辞文について  

 ４ 史跡高松城跡石垣検討委員会委員の委嘱について  

日程第７ 議案第8号 
平成２１年第２回高松市議会定例会提出議案に対する意見

の申し出について 
 

日程第８ 議案第9号 
平成２０年度優良卒業児童・生徒および善行のあった園児・

児童・生徒またはその団体の高松市教育委員会表彰について 
 

日程第９ 報告事項   

 ５ 平成２１年度高松市の教育基本方針（案）について  

日程第10 その他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【平成２１年２月１９日（木） 議 事 内 容】 

 

午後２時７分 開会               

委員長が，会議録の署名委員に岡委員を指名。 

 

日程第１ １月定例会会議録承認について 

 

委員長が，１月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

      

      

日程第２ 議案第４号 

日程第３ 議案第５号 

   議案第４号 「高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員会委員の委嘱または任命に

ついて」 

   議案第５号 「高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命について」 

 

学校教育課長から，平成２１年３月１日付けで高松市高等学校等入学準備金貸付選考委

員会委員および高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命を行うことについて一

括して説明。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第４ 議案第６号 

   議案第６号 「高松市立学校の管理運営に関する規則の一部改正について」 

 

学校教育課長から，主幹教諭を設置する場合における校務分掌を定めるため，当該規則



 

を一部改正することについて説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員  主幹教諭の設置の経緯について説明してください。 

○ 学校教育課長  学校教育法の一部改正により設置されたのもので，主幹教諭の役割に

ついては，教員が個々で保有している情報等を横断的に束ねる役割です。また，従

来設置されていた教務主任や学年主任等の主任職については，主幹教諭の設置によ

り置かなくても良いことになるものです。 

○ 委 員  主幹教諭を置くときは，様々な主任を置かないことができるとありますが，

置いても差し支えないのでしょうか。 

○ 学校教育課長  はい。 

○ 委 員  この改正は，高松市教育委員会での改正ですね。 

○ 学校教育課長  はい。しかし，主幹教諭の設置は学校教育法の改正ですので，それを

受けて，香川県教委でもそれに伴う規則改正を行っています。 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第５ 議案第７号 

   議案第７号 「学校医に対する感謝状の贈呈について」 

 

保健体育課長から，多年にわたり職務に精励し，本市学校保健の推進に寄与された学校

医に，感謝状を贈呈することについて説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員  学校医としての勤務期間には幼稚園への勤務も含まれるのですか。 

○ 保健体育課長  はい。 

○ 委員長  例年，表彰される学校医の人数はこの程度ですか。 

○ 保健体育課長  毎年，１０人程度の退任する学校医がおられますが，表彰対象者は２，

３人程度です。 



 

○ 委 員  贈呈はどのように行いますか。 

○ 保健体育課長  御自宅へお持ちいたします。 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第６ 報告事項 

   報告事項１ 「平成２１年第１回高松市議会臨時会提出議案に対する意見の申し出に

ついて」 

 

総務課長から，市長より意見聴取のあった平成２１年第１回高松市議会臨時会提出議案

に対する意見について，教育長の代決により「意見は特にない」旨で回答したことを報告。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員  学校耐震化の小学校８校，中学校３校については平成２０年度としての実施

ですか。 

○ 総務課長  当初は平成２１年度予算事業として予定していましたが，それを前倒しし

て，臨時交付金を活用した平成２０年度事業として実施いたします。 

○ 委員長  ＡＥＤは幼稚園全てに配置するのですか。 

○ 総務課長  ２８園全てに配置し，それにより幼稚園，小中学校全てに配置が整います。 

○ 委員長  すでに配置している小中学校での使用事例はありますか。 

○ 総務課長  現在のところ特にありません。 

○ 委員長  ＡＥＤのパッドなど，消耗品の交換についてはどうですか。 

○ 総務課長  パッドなどは１年半で交換しますが，その対応も予定しています。 

 

 

   報告事項２ 「平成２１年度「管理の重点，指導の重点」について」 

 

学校教育課長から，平成２１年度版「管理の重点，指導の重点」の原案について報告。 

 



 

＜質疑＞ 

○ 委員長  新学習指導要領について，保護者へはどのように周知しますか。 

○ 学校教育課長  県教委は，県内の小中学校の保護者全員に配布する定期刊行物のさぬ

き教育ネットに，新学習指導要領の内容と移行措置について掲載しており，また，

高松市立小・中学校においても，適宜，学校単位で周知や連絡等を行っております。 

○ 委 員  「自己指導能力を培う手立て」の前に，新たに「個と集団の」という文言が

挿入されていますが，どういう趣旨によるものでしょうか。 

○ 学校教育課長  一人ひとりの能力や意識による自己決定の重要性と，自他の違いを認

識して共感的な人間関係を育むという，よりよい集団形成の重要性を鑑み，特に「個

と集団の」という文言を挿入しています。 

○ 委 員  管理の重点，指導の重点は，この内容でほぼ確定したということですか。 

○ 教育部長  事務局としては内容を確定し，早めに学校現場へ通知したいところですが，

まだ尐し期間がございますので，お気づきの点がございましたら意見を頂きたいと

思います。 

○ 委 員  保護者への啓発運動として，高松市が力を入れている「早寝早起き朝ごはん」

についての記載があればいいと思いました。 

○ 委員長  教育委員の指摘については，事務局で工夫していただきたいと思います。 

 

 

   報告事項３ 「修了・卒業式の掲示用祝辞文について」 

 

学校教育課長から，平成２０年度の卒業（修了）式祝辞文（案）について報告。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員  祝辞文について，読み上げから掲示に変更したことを，関係者にはどのよう

に周知しますか。 

○ 学校教育課長  変更経緯および内容については，式の来賓の方々へ，式当日に控え室

で説明するようにしており，また，参会者には式中のアナウンスでお知らせするよ

うに，園長・校長研修会で学校長にお願いしております。 

○ 委 員  子どもたち主体の式になるように考慮した結果という教育委員会の意向を，



 

地域の方々に誤解のないように，説明やお知らせに盛り込んでほしいと思います。 

○ 学校教育課長  続いて，式の参列計画の件についても御説明いたします。 

退職する幼稚園，小中学校の園長，校長がいる学校には，長年の労をねぎらう意

味も込めて，教育委員および教育委員会職員が参列いたします。今年は３月１８日

に小学校７校，３月１３日に中学校６校を対象に予定しております。 

○ 教育部長  なお，本日お配りしました計画案については，皆様の御都合をお伺いし，

後日，日程調整をさせていただきます。 

 

 

   報告事項４ 「史跡高松城跡石垣検討委員会委員の委嘱について」 

 

文化財課長から，委員の任期満了に伴い，後任の委員を委嘱したことについて報告。 

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

委員長が，日程第７ 議案第８号，日程第８ 議案第９号および日程第９ 報告事項５に

ついて，地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第６項の規定により，会議は公

開しないことを各委員に諮り，非公開とすることに決する。 

 

 

日程第７ 議案第８号 

   議案第８号 「平成２１年第２回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申し出

について」 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

 

日程第８ 議案第９号 

   議案第９号 「平成２０年度優良卒業児童・生徒および善行のあった園児・児童・



 

生徒またはその団体の高松市教育委員会表彰について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

 

日程第９ 報告事項 

   報告事項５ 「平成２１年度高松市の教育基本方針（案）について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

 

日程第１０  その他 

 

（発言する者なし） 

午後４時３２分 閉会 

 

議決事項 

「高松市高等学校等入学準備金貸付選考委員の委嘱または任命について」 

「高松市奨学生選考委員会委員の委嘱または任命について」 

「高松市立学校の管理運営に関する規則の一部改正について」 

「学校医に対する感謝状の贈呈について」 

「平成２１年第２回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申し出について」 

「平成２０年度優良卒業児童・生徒および善行のあった園児・児童・生徒またはその団体の

高松市教育委員会表彰について」 

 

持ち回り審議による議決事項 

「平成２１年度学校給食費の改定について」 

「平成２１年度定期人事異動について」 

「平成２１年４月高松市教育委員会事務局，高松第一高等学校，高松市立幼稚園および県費

負担教職員の人事異動について」 


